

# 我很少就会数数了，因为要摸黑下楼 我们写信给朱书记，想让楼道灯变亮

小学生的一封信引来朱善璐“暗访”，老小区的楼道灯就要亮起来啦

1月8日晚上9点半，南师附小校园一片寂静。这时，省委常委、南京市委书记朱善璐不顾夜深寒冷，悄然走过附小的校园，还来到了学校周边的小区，观察楼道里的照明情况——原来，是南师附小四(4)班的小朋友们写了一封关于“小区楼道灯年久失修问题”的信给朱书记，引来了朱书记“暗访”。

“小区楼道的灯就要亮起来啦！”孩子们听到消息开心极了。作为小公民，他们对社会民生问题的关注可能会解决困扰很多居民多年的头疼问题。

通讯员 张薇 快报记者 黄艳

## 小学生 给市委书记写封信

不久前，这封由南师附小四(4)班小朋友们写的信递交到了朱善璐书记手中，孩子们反映的是小区楼道灯年久失修的问题。

此前，通过打电话、上网、读报纸等方式走访调查，孩子们知道：虽然也有一些政策涉及到小区楼道照明，但约束力不大。市容局管、环卫所管、小区物业管、居委会管，可婆婆虽多，却谁也没管好。这可怎么办呢？孩子们决定向大人求助。

于是，孩子们写了自己的建议，委托家长和老师，一定要想办法把信转交给朱善璐书记。同时，他们还在南京市政府网站“市长信箱”里，给

分管城市建设的陆冰副市长写信。这还不算，孩子们还制作了一些张贴画、宣传标语给小区物业、居委会，向他们陈述楼道灯年久失修给市民们带来的不便和危险。

## 朱书记 夜晚来到小区查访

孩子们的信朱书记会不会看到？会不会觉得提议很幼稚？让孩子们没想到的是，他们的意见朱书记非常重视，特意晚上加班实地考察。

1月8日正是周五，孩子们早早离开了校园，只有南师附小的门卫在值班。

1月9日，门卫将朱书记来访的消息告诉了校长闫勤。随后，闫校长接到了朱书记秘

书的电话。这位秘书前一天晚上陪着书记一起到现场暗访。他告诉闫校长，朱书记正是在收到孩子们的信后，立即决定深入社区进行了查访。朱书记发现附小周边小区，如沙塘园小区、葵巷小区等，确实如孩子们所说，存在着楼道照明设施年久失修的问题，给居民生活带来极大的不便。

朱善璐表示，孩子们研究的问题正是党和政府一直关注的民生问题。他高度肯定了孩子们关注社会、关注民生的“公民意识”，并表示很快会给孩子回信，还希望能再到南师附小美丽的校园来和孩子们见面。在之后的有关工作会议上，朱善璐重点提出了小区照明设施年久失修问题，并组织进行了讨论。

## 》这群孩子

### 靠数数摸黑下楼

四(4)班的小朋友共47人，其中37人住在老小区，深受小区楼道照明不好之苦。

“我下月就要搬新家了！”小姑娘林恩越一脸兴奋。因为她从出生就住在安怀村的一幢旧楼六楼。她早早学会了数数，因为非常害怕在没有灯的楼道里摔倒。“每一层楼是九级台阶，我闭着眼睛都数得出来。但是晚上不敢出来，担心会滑倒。”

钱昊炜是个长得结结实实的小男生，他就住在学校旁边的一个老小区。“我家的小区虽有物管，可不管楼道灯。我住五楼，只有一、三、五这三层楼有灯！”钱昊炜在五岁时遇到了一件很危险的事：晚上和爸妈一起出去散步，在黑黑的楼梯上踏空，差点儿栽下去，幸亏爸妈眼疾手快拉住了他。不过，小炜妈妈的同事就没那么幸运了：这位阿姨从黑楼道上摔下，一条腿骨折，吃尽苦头。

班里的37个孩子，都有类似的故事，最终24个孩子集体决定以《小区楼道灯年久失修问题的研究》为题，开展他们的“公民教育”研究，争取能解决这个大难题。

## 》这些大人

### 一个月5毛都愿意掏

孩子们共发放了240张问卷，走访了南京市中心的10个老居民小区。一些老小区的物业工作人员告诉孩子们，有些小区楼道灯线都按规定布在墙里面，所以现在缺的只是灯和电源。灯的问题好解决，电源的问题相对复杂，需要与供电部门联系，为每个楼道安装一个楼道灯专用的电表。物业还说，改造需要资金，老小区物业费都收不到，哪有资金投入到楼道灯上呢？

那么，这些问题真的难以解决吗？孩子们在对240个居住在老小区的居民进行调查发现，98%的人支持愿意支付小区楼道照明的费用。孩子们提出了六种不同的解决方案，包括“使用太阳能楼道灯系统”、“建议‘认领’电费”、“征集热心电费采集者”等。他们发现，以往楼道灯的电路是接到某户居民家里的，费用是每户每月1元钱；如果政府规定供电公司把电路进行整改，接到电力部门的主干线上，电费直接从居民用电账户上扣取，也就是每月每户1度电，按照目前民用的价格，居民每月只需要交5毛多。

网友写出“装空调可行性报告”，贫困生担忧平摊电费又添负担

# 空调吹得暖烘烘的，自习打个盹还不错！

快报1月3日报道的《为占空调教室 清晨5点就起床》引起强烈反响，大学生们的“空调诉求”引发多方热议。还有不少网友甚至在经过一番认真仔细的调查后，写出了一篇《对于南理工装空调的可行性报告》。对此，不少人认为，大学是小小社会，到底要不要装空调是个很难办的事情，毕竟众口难调。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 1月1日~1月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随时走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

**专家热线：025-84664115**

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路，九华山下车华山饭店对面（节假日不休）。

## 男性功能障碍胶囊

—国际新突破，回馈新老客户，大型活动

●适应人群：阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症。

由中国中医科学院倡议，国家药监局批准，北京济美成医药集团实施并担保。（近期将有中国中医科学院客座教授南京站大型义诊）

●优惠：凭登有：“欧V胶囊”的报纸享受以下：

①、当日报纸，享受5折（满5再送1）

②、3份享受4折（满6再送2） 免费送货

③、4份享受3折（满7再送3） 无效退款

④、7份享受2折 3天活动

（注：限09年12月5日到10年1月12日内，不同日期报纸）

本品通过1清除，2修复，3补充，药效快速，持久无副

作用，无依赖性，彻底治愈不复发。（关注“欧V”让你健康）

●南京市指定销售点：大华中药店（汉中路138号，省中医院对面）详情电话 025-85278930。

## 假设教室装了空调 ——自习打瞌睡！

一名网友计算，一间50平米的教室，最多也就容纳30个人。那么，200间教室应该能容纳6000个人的自习需求了。这就需要200台空调，按6000元一台算，是120万元。这是安装空调的总成本。一个空调，功率在2300W，从早上9点开到晚上9点，一共12个小时，大概是28度电，200间教室是5600度电；一年当中按照夏季1个月（6月），冬季2个月（寒假前一个月，寒假后一个月）来开空调，一共大约是90天，一年就需要50万度电。按居民用电0.56元每度算，一年是28万。也就是说，安装空调需要120万，用电每年大概需要28万。南理工目前共有本科生14700人，平均摊到每个人身上，

安装费是每人90元左右，电费是20元一年。

这篇可行性报告引起了不少网友的兴趣。就在大家讨论得热火朝天的时候，有网友跑来泼了冷水：“教室都装了空调，暖烘烘的，在里面复习功课，烤得人真想打瞌睡。中午复习累了，打个盹还不错。”一位叫“利马宁”的网友说，还是在没有空调的教室里复习更令人清醒啊。

## 假设宿舍装了空调 ——贫困生没钱！

如果教室里都装了空调，是不是宿舍里也要装空调呢？听说南大仙林校区都装了……南大天文系大二的一位学生告诉记者，宿舍装空调，其实矛盾挺多的，有的人喜欢泡图书馆，而有些人整天在宿舍里，但是电费是大家分摊的，有时候甚至

为开空调的事情发生口角。

宿舍里装了空调，那些贫困生怎么办？凭空又多了一项负担。一位叫“猫猫”的网友写道：我是来自于山区的贫困生，冬天家里五六口人都挤在炕上。来到南理工上学后，能有自己的一张床我已经满足了。至于冷，那真没啥，忍一忍就过去了。如果以后宿舍真要装空调了，像我这样的贫困学生不知道能不能都拿出这一笔钱。

## 校方：装不装都麻烦

南理工有关负责人表示，从这几年来看，学生装空调的呼声很高，但是众口难调，装与不装都是个麻烦事情。更重要的是，分摊电费是件棘手的问题。有的学生要享受，有的学生宁愿省下电费来买书——一味平摊，也不太公平，易引起矛盾，也会伤害到弱势群体。

快报记者 安莹

《南理工“为占空调教室 清晨5点就起床”》后续

# 查胃病 再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收 100 元

南京机关医院率先引进美国 A-POCEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统，应用现代纳米科技，三维成像技术，针对胃肠及免费 10 个器官组织做出精确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构，并能准确地查出胃肠内的肿瘤，所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

庆“元旦”特举行胃肠优惠检查活动

活动时间：至 1 月 15 日止

活动期间：查胃肠仅收 100 元。并免费检查：肝、胆、胰腺、脾、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间：由全国著名的胃肠病专家组亲临本院，为保证诊查质量每天限诊 30 名患者。WWW.120WCW.COM

预约：025-82081558 市医保定点单位

电话：025-82081558 节假日不休(注：未诊请空腹)

地址：南京市龙蟠中路 46 号(华山饭店斜对面)南京军区机关医院；乘车路线：火车

站乘 59 路或南金线到华山车站下车，市内乘 40,58,68,93,313 路到华山车站下车

# 病毒性疾病

亚临床感染状态的 HPV 是引起复发的根源。我院采用美国 ViGr™ 病毒检测技术，能快速、准确显示出亚型 HPV 群的数量及分布区域，并可通过氯仿光波治疗系统将其瞬间碳化杀灭。该技术不需长时间、大剂量输液，治疗简便而实用，在我院临床应用六年，疗效令人满意。

如果您，正在遭受 HPV 的侵害和反复发作的折磨，请告诉我们，您的一切问题都将不再是问题！

签约专治 如有复发全额退款！

24 小时咨询：025-83472248

南京益康专科门诊部地址：南京虎踞北路 120 号

# 《妇科治疗绿色通道》重要公告

为了维护我市女性身体健康，积极参与防治各种妇科疾病，江苏总队南京医院在市率先开启妇科治疗绿色通道。具体内容如下：

无痛人流手术费减半，妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤（阴式手术、腔镜手术）、卵巢囊肿、不孕不育、腔镜检查与治疗、妇科私密整形、泌尿生殖道感染等妇科疾病手术费减免 10%，治疗费减免 15%。

## 南京市生育保险妇科免费专项检查

凡参加生育保险的女职工（含参加生育保险单位的退休女职工）可凭本人《社会保障卡》在江苏总队南京医院妇科等定点医院参加妇科免费专项检查。免费检查项目：妇科体格、白带常规、宫颈刮片、B 超检查、乳房检查。

江苏总队南京医院 ◇ 国家二级甲等医院 ◇ 省市医保定点医院

◇ 下关区慈善医院 ◇ 南京市三信三优单位 ◇ 江苏省文明单位

做公立医院文明服务先行者，与病人心连心

电话咨询：025-85551626 网上咨询：www.wjnjyy.com 节假日不休

院址：和燕路东井亭（红山动物园地铁站旁）直接上三楼妇科咨询，免挂号费